

కేంద్రీయ విద్యాలయాల సమానాలో పెద్ద విద్యాసంస్థలు నెలకొల్పడం మంచిదని సూచించారు. ఫౌండేషన్ స్కూళ్ళు ఆచరణలో ప్రాధాన్యతలేని చిన్న చిన్న స్కూళ్ళుగా మారతాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

విద్యాశాఖ మంత్రికి లేఖ

విద్యాశాఖ తీసుకొంటున్న నిర్ణయాలు, ఉపాధ్యాయులు, వారి సంఘాలపట్ల వ్యవహరిస్తున్న తీరు అత్యంత అప్రజాస్వామికంగా, ఏకపక్షంగా ఉంటున్నాయని పీడీఎఫ్, ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీలు పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు విద్యాశాఖ మంత్రి డా. సురేష్ కు ఒక లేఖ రాశారు. పాఠశాల విద్యా వ్యవస్థను ఉపాధ్యాయులు, వారి సంఘాలే విధ్వంసం చేసినట్లు, వారిని అణచివేస్తే తప్ప బాగుపడదన్నట్లు విద్యాశాఖ భావిస్తున్నట్లుండని పేర్కొన్నారు. గుర్తింపు పొందిన ఉపాధ్యాయ సంఘాలపై అప్రకటిత నిషేధం కొనసాగుతున్న భావన కలుగుతోందన్నారు. సంఘాల నాయకులనేగాక, శాసనమండలి సభ్యులను సైతం దూరంగా ఉంచడం ఆనవాయితీగా మారందని ఆరోపించారు. మంత్రి లేదా, సజ్జల మధ్యవర్తిత్వం చేస్తే తప్ప కనీసం కూర్చోని మాట్లాడుకోలేని దుస్థితి ఏర్పడిందని ఆఖిప్రాయపడ్డారు.

సచివాలయ ఉద్యోగులకు డి.ఎం.టి.ఎం.పాస్ పరిక్షల్లో నిర్వహిస్తారు

డి.ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో గ్రామ, వార్డు సచివాలయ ఉద్యోగులకు ఎవరూ ప్రాబేషన్ ఎలాంటి పాస్ పాటు పెట్టుకోవాలిని ఆ శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి స్పష్టం చేశారు. గ్రామ, వార్డు ఉద్యోగులకు ఆంధ్రప్రదేశ్ పబ్లిక్ సర్వీస్ నిర్వహించే డిపార్ట్మెంట్ లో పరీక్షలు ఉంటే పరీక్షలు ఉండబోవని ఆయన విడుదల చేసిన ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. (రెడిట్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ సిస్టం) అదనపు పరీక్షలు కానీ ఉద్యోగులకు జరగదని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో 2019 గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల శాఖ ఏర్పాటు చేశారని, అప్పటి నుంచి రెండేళ్లు పూర్తి కాలక్రమంలో ఉద్యోగులంతా కేవలం డిపార్ట్మెంట్ లో పరీక్షలు పాసితే చాలని స్పెషల్ జయ్ జైన్ స్పష్టం చేశారు.



పాస్ కార్పొరేషన్ అభివృద్ధికి విశేష కృషి ఎఐసీ వార్షికోత్సవంలో రాష్ట్ర ఘోషాన్ జాన్ వెస్ట్

ఘోషాన్, ప్రభుత్వం బ్యూరో: పాస్ ఫై కార్పొరేషన్ వంతు ఘోషాన్ కృషి ఘోషాన్ జాన్ వెస్ట్ అన్నారు. విజయవాడలో ఆసోసియేట్ గ్రేటర్ డిస్ట్రిక్ట్ క్రీస్టియన్ పదోవార్షికోత్సవం జాన్ వెస్ట్ ముఖ్య అతిథిగా ఈ సందర్భంగా ఆయన రాష్ట్రముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి, రాజ్యసభ సభ్యులు విజయసాయిరెడ్డి తనపై కాన్ఫిడెన్స్ వమ్ముకాకుండా క్రీస్టియన్ ఫైనాన్స్ (మైనారిటీ) సంస్థ ద్వారా అందరికీ అండగా ఉంటారు. ఆయా వర్గాల అభ్యున్నతికి తనవంతు శాయశక్తులా పనిచేస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమం అధ్యక్షుడు శ్యాముల్ క్రీష్ణమూర్తి అధ్యక్షత వహించగా, సదరు ఏఐసీసీ సంస్థ నుంచి హానోకె, పవ అధ్యక్షుడు బిషాఫాన్ ఎస్. రాజా, శ్రీలంక అధ్యక్షుడు రెవరెండ్ డా. తదితరులు ఇక అతిథులుగా శాసనసభ్యులు మల్లాదివిష్ణు, ఏపీ ఇండస్ట్రియల్ డెవలప్ మెంట్ ఘోషాన్ పుల్ వెల్మోక్, బోర్డు ఘోషాన్ పులిసునీల్ కుమార్, రాజశేఖర్ తో పాటు మహారాష్ట్రకు సహాయకాల్స్, తమిళనాడుకు చెందిన ప్రాంక్లిన్, కేరళకు చెందిన పర్సన్, ఢిల్లీకి చెందిన కె.పాల్ గారు.



టి.టి.డి. నిధులు, 83 శాతం స్పార్డ్ సిటీ కార్పొరేషన్ నిధులతో దాదాపు 80 శాతం పనులకు ప్రణాళికలు గుర్తించామని తెలిపారు. సెప్టెంబర్ ఆఖరు నాటికి గరుడ వారధి బస్టాండు నుంచి కపిలతీర్థం, లీలామహల్ వద్దనున్న పై ఓవర్ ప్రారంభానికి చర్యలు చేపడుతున్నామని తెలిపారు. ఈ సమీక్షలో కార్పొరేటర్లు తమ్ముడ గణేష్, రామస్వామి వెంకటేశ్, ఎక్స్ అఫిషియో మెంబర్లు శ్రీదేవి, స్పార్డ్ సిటీ కార్పొరేషన్ ఎంపీ చంద్రమౌళి, సహాయ కమిషనర్ హరిత, ఉప కమిషనర్ చంద్రమౌళిశ్వర్ రెడ్డి, హెల్త్ ఆఫీసర్ హరికృష్ణ మునిసిపల్ ఇంజనీర్లు చంద్రశేఖర్, వెంకట్రామిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

CCL Products (India) Limited
 Registered Office: Duggirala, Guntur District - 522 330
 CIN - L15110AP1961PLCC000874

ప్రకటన

ఇందుమూలంగా తెలియజేయునది ఏమనగా కంపెనీ యొక్క 60వ వార్షిక సర్వసభ్య సమావేశం (AGM) గురువారం 26వ రోజు ఆగస్టు, 2021న మ.1.15 గం.లకు సదరు ఎజిఎం తెలుపుతూ ప్రకటనలో తెలిపిన విధంగా వ్యాపారము యొక్క అటువంటి ఇటులను నిర్వర్తించుటకు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ (VC) / ఇతర ఆడియో విజువల్ వ్యవస్థలు (OAVM) ద్వారా జరుగుతుంది. కంపెనీ / డిపాజిటరీతో నమోదైన ఇమెయిల్ చిరునామాలు గల వారికి ఆర్థిక సంవత్సరం 2020-21 కొరకు వార్షిక నివేదికతోపాటు ఎలక్ట్రానిక్ పద్ధతిద్వారా కంపెనీ యొక్క సభ్యులకు నోటీసు పంపబడుతుంది.

కార్పొరేట్ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ (MCA) చే జారీ చేయబడిన సర్క్యులర్ తేది: ఏప్రిల్ 8, 2020 మరియు ఏప్రిల్ 13, 2020 తో చదువుకొనే సర్క్యులర్ తేది మే 5, 2020, జనవరి 13, 2021 (అన్నింటినీ కలిపి "MCA Circulars" గా వ్యవహరించబడినది) మరియు సెక్యూరిటీస్ మరియు ఎక్స్చేంజ్ బోర్డు ఆఫ్ ఇండియాచే జారీ చేయబడిన సర్క్యులర్ నెం. ఎస్ఇఐఐ/సాచ్/సిఎస్డి/సిఎంఓ1/సిఐఆర్/సి/2020/79 తేది మే, 12, 2020 మరియు ఎస్ఇఐఐ/సాచ్/సిఎస్డి/సిఎంఓ2/సిఐఆర్/సి/2021/11 తేది జనవరి 15, 2021 ("SEBI Circular") నకు అనుగుణంగా మరియు కంపెనీ చట్టం, 2013లో వర్తించు నిబంధనలతో అనుగుణంగా VC/OAVM ద్వారా మాత్రమే సమావేశం నిర్వహించబడుతుంది. ఎజిఎం యొక్క ప్రకటన మరియు వార్షిక నివేదిక మా కార్పొరేట్ వెబ్సైట్ www.cclproducts.com, స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ యొక్క వెబ్సైట్ www.bseindia.com, www.nseindia.com మరియు www.cdslindia.com పై కూడా అవైల్ అబిల్ చేయబడుతుంది.

భౌతిక రూపంలో వాటాలు కలిగియున్న సభ్యులు లేదా కంపెనీతో వారి ఇమెయిల్ చిరునామాలను సమోదయ చేసుకొనని వారు కంపెనీ లేదా డిపాజిటరీ పార్టీస్/పెంట్ / డిపాజిటరీతో నమోదైన ఇమెయిల్ చిరునామాల గల సభ్యులకు మాత్రమే నోటీసుగా పంపబడనున్న ఎజిఎం యొక్క నోటీసు స్వీకరించుటకు info@vccipl.com లేదా info@vccilindia.com (కంపెనీ యొక్క రిజిస్టర్ మరియు వాటా బదిలీ ఏజెంట్ యొక్క ఇమెయిల్ బాక్స్) నకు వారి పేరు మరియు ఫోలియో నెం. / డిపాజిటరీ మరియు క్లయింట్ బాక్స్ పంపించుట ద్వారా ఈ ఎజిఎం నిమిత్తం కంపెనీతో దానిని సమోదయ చేసుకొనవలెను. ఈ నోటీసులో ప్రతిపాదిత తీర్మానములపై ఈ ఓటింగ్ కొరకు లాగివ్ క్రెడిన్షియల్స్ పొందుట కొరకు డిపాజిటరీతో సమోదయ చేసుకొనని ఇమెయిల్ చిరునామాలు గల వాటాదారుల కొరకు ప్రకటన.

- భౌతిక రూపంలో వాటాదారుల కొరకు - ఫోలియో నెం., వాటాదారుని పేరు, వాటా సర్టిఫికేట్ యొక్క స్కాన్ చేసిన ప్రతి (ముందు మరియు వెనుక), పాస్ (పాస్ కార్డు యొక్క స్వయం దృవీకృత స్కాన్ చేసిన ప్రతి), ఆధార్ కార్డు యొక్క స్వయం దృవీకృత స్కాన్ చేసిన ప్రతి) వంటి అవసరమైన వివరాలను investors@continental.coffee వద్ద కంపెనీ సెక్రటరీకి ఇమెయిల్ ద్వారా పంపించవలెను.
- డిమాట్ రూపంలో వాటాదారుల కొరకు - డిమాట్ ఖాతా వివరాలు (ని.డి.ఎస్.ఎల్-18 అంకెల లబ్ధిదారుని బదిలీ లేదా ఎన్.ఎస్.డి.ఎల్ - 18 అంకెల డిపాజిట్ + పిఎల్.బి), పేరు క్లయింట్ మాస్టర్ లేదా కన్సాలిడేటెడ్ అకౌంట్ స్టేట్మెంట్ యొక్క ప్రతి, పాస్ (పాస్ కార్డు యొక్క స్వయం దృవీకృత స్కాన్ చేసిన ప్రతి), ఆధార్ (ఆధార్ కార్డు యొక్క స్వయం దృవీకృత స్కాన్ చేసిన ప్రతి)ని investors@continental.coffee వద్ద కంపెనీ సెక్రటరీకి ఇమెయిల్ ద్వారా పంపించవలెను.
- ని.డి.ఎస్.ఎల్.తో కంపెనీ సెక్రటరీ కోఆర్డినేట్ చేస్తుంది మరియు పైన సూచించిన వాటాదారులకు లాగివ్ క్రెడిన్షియల్స్ ఇస్తుంది.
- తదుపరి వివరాల కొరకు వాటాదారులు వార్షిక నివేదికలో "ఇ.ఓ.టింగ్" పై సెక్షన్లో చూడవచ్చును.

ఇంకనూ సభ్యులు నోటీసు మరియు వార్షిక నివేదిక స్వీకరణకు సంబంధించి ఏదేని విషయం కొరకు ఎం.ఎస్.శ్రీదేవి దాసరి, కంపెనీ సెక్రటరీ మరియు కాంప్లయన్స్ ఆఫీసర్ను investors@continental.coffee ఇ-మెయిల్ ద్వారా ప్రాతఃపూర్వకంగా సంప్రదించవచ్చును.

By order of the Board
 Sd/-
Sridevi Dasari
 Company Secretary & Compliance Officer

Place: Hyderabad
 Date: 03.08.2021